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El alumno debe elegir una de las dos opciones siguientes, compuesta cada una de ellas de cuatro
apartados. Se podra utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical.

OPCION I
A) TRADUZCA (4 puntos):

Féabula de Esopo: La serpiente, la comadreja y los ratones
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NOTAS: (1) oc: conjuncion temporal. (2) €é€necav: aoristo del verbo £&iévau.
(3) agpévreg: participio aoristo de dginut: “abandonando”.

B) MORFOLOGIA Y SINTAXIS (total: 2 puntos)
Comentario morfologico (1 punto) y sintactico (1 punto):
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C) LEXICO (total: 2 puntos):
C.1) Considerando estos dos términos griegos Piog, @iloc:
- Indique dos palabras castellanas que guarden relacion con cada uno de ellos (0,5 puntos).
- Explique el significado de las palabras castellanas escogidas y su relacion con el término griego
(0,5 puntos).
C.2) Considerando los términos castellanos economia y tauromaquia:
- Indique con qué palabras del texto griego guardan relacion (0,5 puntos).
- Explique el significado de las palabras castellanas y su relacion con el término griego (0,5
puntos).

D) LITERATURA (2 puntos): Edipo Rey de Sofocles.
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